

Temeljem odredbi Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) Srednja škola Čazma objavljuje

## NATJEČAJ

Za popunjavanje radnih mjesta:

- Nastavnik/ca predmeta Njemački jezik, jedan izvršitelj/ica na neodređeno – puno radno vrijeme
- Nastavnik/ca predmeta Tjelesna i zdravstvena kultura, jedan izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme, 4 sata tjedno u nastavi i pripadajuća količina ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka zaposlenice s bolovanja i porodnog dopusta
- Nastavnik/ca predmeta Matematika, jedan izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme, 15 sati tjedno u nastavi i pripadajuća količina ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka zaposlenice s kurikularne reforme
- Nastavnik/ca predmeta Informatike, jedan izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme, 6 sati tjedno u nastavi i pripadajuća količina ukupnog tjednog radnog vremena, do povratka zaposlenice s kurikularne reforme

Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno Zakonu o radu, moraju biti zadovoljeni posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskim ustanovama, a koji su propisani člankom 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško –psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu te nastavnim planovima i programima odgovarajućeg nastavnog područja.

Poslove nastavnika predmetne nastave u srednjoj školi može obavljati osoba koja je završila diplomski sveučilišni studij odgovarajuće vrste ili diplomski specijalistički stručni studij odgovarajuće vrste i ima potrebne pedagoške kompetencije.

**Uvjeti: Sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu**

Prilikom izbora kandidata oba spola su u ravnopravnom položaju.

Uz zamolbu i životopis potrebno je priložiti **neovjerene** preslike sljedećih dokumenata:

- dokaz o vrsti i razini stručne spreme, potvrdu o stečenim pedagoškim kompetencijama, potvrdu da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, domovnicu odnosno dokaz o državljanstvu te elektronski zapis HZMO-a.

Ukoliko kandidat/kinja koji se prijavljuje na natječaj ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, u svojoj zamolbi dužan/na se je pozvati na to pravo te priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti.

Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima (NN 121/2017.) dužni su prilikom prijave na natječaj slijediti odredbe Zakona o hrvatskim braniteljima glede prilaganja potrebne dokumentacije. Upute o navedenom nalaze se na linku:

<https://branielji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljanju.pdf>

Natječaj se objavljuje **03.01.2019.** godine na oglasnoj ploči i web stranici Srednje škole Čazma te na oglasnoj ploči i web stranici Zavoda za zapošljavanje. Prijavu s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti **u roku 8 dana od dana objave natječaja na adresu: Srednja škola Čazma, Čazma 43 240, Livadarska 30, p.p. 32**

Nepotpune zamolbe te zamolbe koje pristignu izvan natječajnog roka neće se razmatrati.

O ishodu natječaja svi kandidati bit će obaviješteni putem web stranice Srednje škole Čazma. Nakon izbora kandidata, a prije sklapanja ugovora o radu potrebno je dostaviti originalne dokumente na uvid.

KLASA: 602-03/18-01/354  
URBROJ: 2110/01-07/1-19-1  
Čazma, 03.01.2019.



RAVNATELJ  
Kralj Željko prof.

A handwritten signature in blue ink, written over the printed name of the principal.